

# “声动中原”激荡英雄情怀 745名红色“新生代”感受声音的力量

本报讯 4月10日早上8:30,在郑州市烈士陵园,中原区委宣传部“声动中原”、淮河帝湖联盟校清明朗诵扫墓活动暨新队员入队仪式,在“声动中原”诵友深情的情景诵读中拉开帷幕。现场745名学子重温经典,追思革命先烈的丰功伟绩,集体接受爱国主义教育。

在情景朗诵《红色记忆》中,演员们声情并茂,再现了峥嵘岁月中战士们抛头颅、洒热血的英勇气概。声音的力量感染着现场的师生,孩子们对英烈的崇敬之情油然而生。

“出队旗,全体少先队员敬礼!”新队员入队仪式接着拉开序幕,铿锵嘹亮的《中国少年先锋队队歌》在每个人耳边回荡。745名新队员光荣加入中国少年先锋队。

此次活动,中原区委宣传部“声动中原”将诵读融入情景,生动再现了一系列经典历史画面。《可爱的中国》《青春万岁》《少年中国说》等经典红色文学经过朗诵者们精心编排诵读后,感染了现场的每一个人。

现场的学生纷纷表示,在烈士陵园这个庄重的地方,不仅完成了少先队入队仪



式,还在声音中重温抗战历史,非常有意义。自己将继续先辈遗志,努力学习,将祖国建设得更加繁荣富强。朗读会在全体合唱《我和我的祖国》的歌声中落下帷幕。

中原区委宣传部主办的“声动中原”

朗诵会已举办多期,内容涵盖“歌颂河南诗赞中原”“三月春风颂雷锋”“庆八一”等,旨在通过朗读的方式弘扬爱国主义精神,为实现“四个中原”添砖加瓦。

记者 张改华 通讯员 张英 贾靖 文/图

## 中原区卫生监督所 开展公共场所巡查监督

本报讯 第11届全国少数民族传统体育运动会将于9月8日~16日在郑州市举行。为进一步加强中原区公共场所卫生监督工作,保障公共场所卫生安全,4月9日起,中原区卫生监督所开始对公共场所经营单位进行巡查监督。

此次专项行动主要对全区的住宿、游泳、文化娱乐等公共场所经营单位进行规范性的监督检查,具体包括:各公共场所经营单位持有“卫生许可证”“从业人员健康证”情况;卫生管理制度、卫生管理组织是否健全及运行情况。自行清洗消毒保洁的,是否设置与其规模相适应的清洗消毒专间,建立物品出入库记录存档备查制度;委托有关服务单位清洗消毒的,是否建立物品清洗消毒交接验收记录存档备查制度,是否严格落实公共用品用具“一客一换”制度等。

这次专项整治,将严厉打击不法行为,强化公共场所卫生管理主体责任的落实,全面提升公共场所卫生监督服务水平。

记者 张改华 通讯员 姬灵

## 中原区妇幼保健所 举办“六一”儿童体检专项培训

本报讯 为进一步掌握全区儿童生长发育状况,4月8日,中原区妇幼保健所举办了2019年六一体检专项培训班,辖区14家社区卫生服务中心的23名儿童保健医生参加培训。

培训会上,中原区妇幼保健所儿童保健科负责人对《郑州市卫生健康委员会关于开展2019年“六一”儿童体检工作的通知》进行了解读,对“六一儿童统计分析报表”进行了分析,郑州市妇幼保健院专家又针对儿童保健门诊工作中“0~6岁儿童心理行为发育问题预警”进行了详细讲解。学员们还结合实际工作中遇到的难点、疑点与授课专家进行深入的探讨和交流。

这次培训,不仅提高了辖区六一体检工作人员的实际操作水平,更确保了中原区儿童健康数据的真实性,为卫生行政部门决策提供准确的依据,为中原区儿童的健康保驾护航。

记者 张改华

## 中原区市场监管局 参加“市场监管大讲堂”学习

本报讯 4月10日,中原区市场监管局组织全局领导班子和中层以上领导干部共70余人参加了河南省市场监管局举办的“市场监管大讲堂”学习活动,聆听了国家市场监督管理总局质量发展局关于《实施质量强国战略 推动经济高质量发展》的授课。通过学习,中原区市场监管局领导班子和中层以上领导干部认真学习了党的路线方针政策、国家的法律法规和市场监管业务知识,提高了履职能力和监管水平,打牢了市场监管基础。记者 张改华

## 以河南省第十三届投洽会为契机 多位企业高管来中原区参观考察

本报讯 4月10日,中原区以河南省第十三届投洽会为契机,邀请了一批来自北京的企业、商会董事长、高管来辖区参观考察,洽谈投资意向。其中,包括北京腾驹达管理顾问有限公司、北京诺贝尼服饰有限公司、北京紫泽鑫投资基金管理有限公司、轻金投(北京)投资基金有限公司等企业及北京郑州企业商会和中国通用航空产融协同发展创新联盟高层等。

中原区商务局陪同客商先后参观了中原新区及常西湖新区部分在建项目,

包括华侨城文旅项目、“四个中心”项目、“十栋商务楼”项目等,并对周边的投资环境及优势分析进行了详细介绍。客商们纷纷表示,在郑州迎来创建国家中心城市的机遇下,中原区发展迅速,是一片适合投资的乐土,他们将会在具体项目上做进一步考察。

此外,4月8日下午,参加河南省第十三届投洽会的广州客商应邀参观芝麻街1985双创园区项目。该项目是以郑煤机老厂区为空间载体,以“科创+文创”为产业主题,以城市更新为实施路

径的双创融合园区。规划面积650亩,预计总投资50亿元,分别打造文创产业区、科创产业区、产业孵化区、文体生活区、教育产业区、商业服务区6个区域。园区建成后,入园企业将达近千家,每年实现营收超百亿元,实现税收收入超10亿元,预计解决就业约两万人。园区将用设计产业、软件信息及文化时尚产业三大产业打造百亿级的双创融合产业园。

记者 张改华  
通讯员 杨珂 张蕾

## 煤机路、协和路建成通车啦

本报讯 近日,由中原区城乡建设局负责修建的煤机路与协和路正式建成通车。

煤机路位于中原区北部,道路呈东西走向,规划为城市支路。该路西起冠云路,东至工农路,宽25米,长490米,自西向东分别与规划道路冠云路、同期实施道

路协和路和现状道路工农路相交。

协和路位于中原区北部,道路呈南北走向,规划为城市支路。该路北起棉纺西路,南至建设西路,宽25米,长675米,自北向南分别与规划道路棉纺西路、同期实施道路煤机路、现状道路建设西路相交。

煤机路与协和路的通车,进一步完善

了中原区北部老城区的路网结构和沿线区域的市政基础设施,解决了后牛庄安置区、五建新街坊、新街坊小学等单位的出行问题。同时,这两条道路的通行,对提升城市环境、推动区域经济发展、缓解交通拥堵等也有很大帮助。

记者 张改华

## “学习强国”指尖加油站

### 每日打卡 用好“学习强国”平台

中原西路街道开展系列学习活动,了解时代新思想,感受时代新动态

本报讯 自“学习强国”学习平台进入社区以来,中原西路街道万达社区党支部、党群服务中心组织辖区党员开展了一系列党员学习活动,学习氛围日益浓厚,使辖区党员真正用“学习强国”了解时代新思想,感受时代新动态。同时,激励广大党员奋发有为,为社区工作建言献策。

为进一步提高思想认识,鼓励辖区党员群众积极使用“学习强国”学习平台,万达社区党支部建立学习强国微信交流群,在微信群里邀请全体支部党员、社区工作人员、辖区党员等及时下载“学习强国”学习平台,并积极开展讨论答题等活动,交流分享心得,互晒一些好的文章,掀起了学习

贯彻新思想的学习热潮。万达社区工作人员积极带头,每日学习打卡,并与党员们进行交流,互相促进,使辖区党员自觉养成每日学习的习惯,真正使学习成为工作、生活的一部分。

记者 张改华  
通讯员 薛雁利 李彤